
Consiliul Local al municipiului Slatina 
Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080 

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336 
e-mail: officeRprimariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro 

Proces — verbal 

incheiat astăzi 27.05.2025, ln şedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n 

baza Dispoziţlei Primarului nr. 885/21.05.2025. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primar al municipiului Slatina, doamna 
Oana-Diana Creţu -Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion Idita - Secretar 

general al municipiului Slatina, directori ai direcţiilor, Cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 19 consilieri locali din 21 consilieri In funcţie: Berechet Mirel-

Alexanclru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Combescu Ionuţ-

Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina - Ştefania, V'ilceleanu Gigi-Ernes. 

Lipsesc domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Ilie Violeta-Cristina. 
Lucrările şeclinţei ordinare sunt conduse de domnul Popa Emil-Costin desemnat preşedinte de 

şedinţă conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 67/27.02.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare procesul-
verbal al şedinţei ordinare din data de 29.04.2025, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela, Văduva Ştefan,Văle Mădălina - Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes. 
Domnul consilier local Văduva Ştefan - Işi exprimă nemulţumirea pentru faptul că în şedinţa ordinară 

din data de 29 aprilie 2025, personalul tehnic care asigură transmiterea In direct a şedinţelor când a luat 
cuvântul a fost Intrerupt, motiv pentru care intervenţfile sale vor avea loc 1n timpul şedinţei. 

Domnul consilier local Perianu Marius - revine cu Intrebare către domnul Mario-Lucian DE MEZZO 
_Primar al municipiului Slatina, care este interesul  public major din referatul de specialitate privind 

utilizarea sălilor de sport şi am cerut un număr câţi elevi/tineri au depus cereri pentru utilizarea sălilor de 
sport până la data de 29.04.2025, la care domnul preşedinte de şedinţă precizează ca aceste discuţii să 
aibă loc la punctul Intrebări, interpelări. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare borderoul 
ordinii de zi unde sunt înregistrate un număr de 16 prolecte de hotărâre, Desemnare preşedinte de 
şedinţă şi punctul intrebări i interpelări, propunând suplimentarea ordinii de zi cu un număr de 51 
proiecte de hotărâre,  acestea fiind aprobate fiecare 1n parte cu un număr de 19 voturi „ pentru" 
exprimate ddomnir coriSfikli -1-o----ă1k-BerecherMire1-A1exandru, Bală:riAndrei-Vălentin, Buliteanu 
Dima-Gabriel, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, 
Giura Laura (prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 
Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 



_ 

Domnul consilier arloganu Silviu-Mihai — are o rugăminte către aparatul administrativ să transmită 1n 
timp util proiectele de hotărâre pentru a avea timp să le studieze, deoarece este un efort foarte mare pentru 
a le citi Intr-un timp scurt. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — precizează faptul că dinamica 
In primărie este una foarte mare, dacă observaţi pe lista suplimentară majoritare sunt proiectele de 
reabilitare termică pe care şi noi trebuie să le facem In anumite termene. Ia act de recomandarea domnului 
consilier, a luat act şi data trecută, având rugămintea către domnul consilier local să le şi studieze i să vadă 
efortul de muncă pe care colegii din primărie îl depun să facă proiectele şi să le implementeze. 

Domnul consilier local Perianu Marius — atrage atenţia domnului Primar să respecte prevederile art.220 
din OUG nr.57/2019 - privind Codul Administrativ. 

Şedinţa consiliului local din data de 27.05.2025, a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 16 
proiecte de hotărâre, Desemnare preşedinte de şedinţă şi punctul intrebări şi interpelări, ordinea de zi 
a fost suplimentată cu un număr de 51 proiecte de hotărâre. Astfel au fost supuse dezbaterii consiliului 
local un număr de 67 proiecte de hotărâre i punctul Desemnare preşedinte de şedinţă. 

Ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea regulamentului privind desfăşurarea activităţilor de 
comercializare a produselor şi serviciilor de piaţă pe raza administrativ teritorială a Municipiului Slatina. 

2. Proiect de hotărâre referitor la: Infiinţare HUB Civic la nivelul Municipiului Slatina si aprobarea 
Regulamentului de Organizare si Functionare al HUB-ului Civic. 

3. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare regulament i cheltuire sume pentru organizarea manifestării — 
concurs „Disney Cup", ediţia a XVII-a. 

4. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 189/18.07.2017, cu modificările şi 

completările ulterioare, referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul 
Clubului Sportiv Municipal Slatina. 

5. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea şi completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 
129/14.04.2025 privind declararea de uz i interes public a unor imobile - terenuri situate pe raza Unităţii 

Administrativ Teritoriale a municipiului Slatina, jud. Olt. 
6. Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz şi interes public a unor imobile - terenuri situate pe raza 

Unităţii Administrativ Teritoriale a municipiului Slatina, str. Mihai Eminescu, jud. Olt. 
7. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea şi completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

municipiului Slatina nr.113/31.03.2025 privind darea in administrare către Direcţia Administrarea 
Stră.zilor şi Iluminat public a obiectivelor aferente investiţiei „Modernizarea, eficientizarea, extinderea 
sistemului de iluminat public şi reabilitarea instalaţiilor electrice din Municipiul Slatina cod SMIS 
125574. 

8. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea anexei Hot'ărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
93/20.03.2025 privind declararea de uz public a unui numar de 108 containere Ingropate de 3 mc, precum 

un număr de 3 utilaje de salubritate, din municipiul Slatina, jud. Olt. 
9. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea execuţiei bugetare trimestriale aferentă bugetelor aprobate la 

nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2025. 
10. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Situaţii financiare aferente anului 2024. 
11. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Programului de acţiuni comunitare la nivelul Municipiului 

Slatina pentru anul 2025. 
12. Proiect de hotărâre referitor la: acordare sprijin financiar la constituirea familiei. 
13. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare regulament şi cheltuire sume pentru organizarea programului de 

stimulare a performanţei „Olimpiada Liceelor", destinat elevilor din unităţile de Invăţământ liceal din 
municipiul Slatina. 

14. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare modificare H.C.L. nr. 90/20.03.2025 referitor la aprobarea 
reorganizării Serviciului public Direcţia Poliţia Locală Slatina, a organigramei, numărului de personal, 
statului de funcţii şi ponderii funcţiilor publice şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare. 



15. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Planurilor locale pentru asigurarea resurselor umane, materiale 
financiare necesare gestionării situaţiilor de urgenţă pe anul 2025,1n municipiul Slatina, jud.Olt. 

16. Proiect de hotărâre referitor la: modificare HCL nr.131/29.04.2025 referitoare la Modalitatea de acordare 
a gratuitAţii la transportul urban cu mijloace de transport 1n comun de suprafaţă şi stabilirea cuantumului 
acesteia pentru persoanele stabilite de Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor 
persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

17. Proiect de hotărâre referitor la:Infiinţarea societăţii cu răspundere limitată LOISIR SLATINA SRL. 
18. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea şi completarea Anexei 1 — la H.C.L. nr. 3/17.01.2025 pentru 

aprobarea programului de activităţi privind investiţiile, modernizarea şi dezvoltarea serviciului delegat, 
pentru anul 2025, la contractul nr. 128282/03.12.2024, privind delegarea serviciului public de 
administrare a domeniului public şi privat având ca obiect Intreţinerea, dezvoltarea şi amenajarea 
parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de joacă, a fântânilor arteziene, a toaletelor publice, a aleilor şi a 
celorlalte locuri publice din municipiul Slatina. 

19. Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea In folosinţă gratuită către Clubul Sportiv Municipal Slatina, a 
spaţiului 1n suprafaţă de 84,75 mp, din cadrul imobilului situat in municipiul Slatina, Aleea Florilor, nr. 
1A, din, Jud Olt. 

20. Proiect de hotărâre referitor la: acordarea unui sprijin financiar Mănăstirii Clocociov, pentru repararea 
acoperişului, a Invelitorii şi refacerea sistemului de colectare a apelor pluviale la clădirea atelierelor. 

21. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Studiului de Fezabilitate/ Documentaţie de Avizare a Lucrărilor 

de Intervenţie inclusiv indicatorii tehnico-economici şi descrierea sumară pentru obiectivul de investiţii 

„Accesibilizare şi Pietonizare zona bulevardul A.I.Cuza cuprinsă Intre strada Basarabilor şi intersecţia 

străzilor Libertăţii cu Arcului". 
22. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc 1, sc. A, strada Crişan, nr.19 
23. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 2, sc. A, B, strada Cuza Vodă, nr.2 
24. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 2D4, sc. A, Aleea Bradului, nr.6 
25. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc 9, sc. A, strada Nicolae Iorga, tu.17 
26. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 11, sc. A, B, C, strada Tunari, nr.14. 
27. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc B13, sc. A, Aleea Plopilor, m-.10 
28. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 14, sc. A, B, C, strada Văilor, nr.14 
29. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 16, sc. A, strada Dorobanţi, nr.16 
30. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 16, sc. A, bulevardul Nicolae Titulescu, nr.16. 



31. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc 16B, strada Centura Basarabilor, nr.2. 
32. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 
multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc 18, sc. A, bulevardul Nicolae Titulescu, nr.18. 

33. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 20, sc. A, bulevardul Nicolae Titulescu, nr.20. 
34. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc 20, sc. A, B, strada Văilor, nr.20. 
35. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc 29, sc. A, B, strada Gladiolei, nr.l. 
36. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc 41, sc. A, bulevardul Nicolae Titulescu, nr.41. 
37. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc B8, sc. A, B, C, D, strada Arinului, rff.6. 
38. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc C7, sc. A, strada Centura Basarabilor, nr.l. 
39. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc C9, sc. A, Aleea Bradului, nr.l. 
40. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc D1, sc. A, B, Aleea Castanilor, nr.l. 
41. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc D7, sc. A, B, strada Garofiţei, nr.3. 
42. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc D8, sc. A, B, Aleea Cireşului, nr.4. 
43. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc D13, sc. A, B, C, strada Arcului, nr.8. 
44. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc FA12, sc. A, B, C, strada Aleea Lalelelor nr.5. 
45. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc FB26, sc. A, B,C, strada Prelungirea Tunari, nr.5. 
46. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc FB28, sc. A, B, strada Prelungirea Tunari, nr.l. 
47. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc S22, sc. A, B strada Prelungirea Tunari, nr.3. 



48. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc S24, sc. A, B, strada Prelungirea Tunari, nr.5B. 
49. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc S26, strada Prelungirea Tunari, nr.18. 
50. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Incheiere Acord de parteneriat in vederea obţinerii finanţării şi 

implementării proiectului „Punerea 1n valoare a centrului istoric al Municipiului Slatina - Consolidare, 
restaurare, Imprejmuire şi construcţie de patrimoniu naţional incinta istorică a mănăstirii Clocociov". 

51. Proiect de hotărâre referitor la: stabilirea cotelor de contribuţie ale unităţii administrativ teritoriale şi ale 
proprietarilor/asociaţiilor de proprietari, din valoarea lucrărilor de investiţii solicitate la finanţare de la 
bugetul de stat prin Programul multianual naţional privind creşterea performanţei energetice a blocurilor 
de locuinţe derulat conform O.U.G. nr.18/2009. 

52. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc 8, sc. A, B,C,D, E strada Ecaterina Teodoroiu, nr.8. 
53. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc 8AB, sc. A, strada Garofiţei, nr.8. 
54. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc 9, sc. A, B, strada Toamnei, nr.12 . 
55. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 10, sc. D strada Ecaterina Teodoroiu, nr.10. 
56. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 24, sc. A, C, strada Drăgăneşti, nr.24. 
57. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc D12, sc. A, B, strada Plopilor, nr.8. 
58. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc FB5, sc. A, B, C, F Aleea Lalelelor, nr.4. 
59. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc G4, sc. B, C, strada Cuza Vodă, nr.2A. 
60. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (DALI) şi 

indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor rezidenţiale 

multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc P2, sc. A, strada Drăgăneşti, nr.lBis. 
61 Proiect de hotărâre referitor la: modificarea şi completarea Regulamentului privind amplasarea de terase 

sezoniere de alimentaţie publică pe domeniul public sau privat al municipiului Slatina, aprobat prin HCL 
nr. 185/2022. 

62. Proiect de hotărâre referitor la: acordarea unui sprijin financiar Asociaţiei Club Sportiv Strategic Team/ 
Echipa Strategică pentru participarea la Festivalul Naţional de Minihandbal masculin, care va avea locin 
localitatea Plopeni, judeţul Prahova. 

63. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea proiectelor cu finanţare nerambursabilă de la bugetul local al 
municipiului Slatina pentru activităţi nonprofit de interes local 1n anul 2025. 

64. Proiect de hotărâre referitor la: actualizarea Registrului Local al Spaţiilor Verzi din Municipiul Slatina. 



65. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea şi completarea Anexei 2 - Bunuri de retur din Caietul de 
sarcini, privind delegarea gestiunii serviciului public de administrare a domeniului public şi privat având 
ca obiect Intreţinerea, dezvoltarea şi amenajarea parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de joac'ă, a 
fântânilor arteziene, a toaletelor publice, a aleilor şi a celorlalte locuri publice din municipiul Slatina, 
aprobat prin H.C.L. nr.4/29.11.2024. 

66. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea obiectivului de investiţii "Modernizare ascensoare la blocurile 
de locuinţe din municipiul Slatina reabilitate termic ca măsură de Imbunătăţire a eficienţei energetice 1n 
municipiul Slatina", parte a Strategiei integrate de dezvoltare urbană a municipiului Slatina pentru 
perioada 2021-2027 şi stabilirea cotelor de contribuţie ale unităţii administrativ teritoriale şi ale 
proprietarilor/asociaţiilor de proprietari, din valoarea lucrărilor de investiţii solicitate la finanţare de la 
bugetul de stat prin Programul multianual naţional privind creşterea performanţei energetice a blocurilor 
de locuinţe derulat conform O.U.G. nr.18/2009, cu modificările şi completările ulterioare. 

67. Proiect de hotărâre referitor la: Infiinţare asociaţie sportivă de drept privat care să preia drepturile sportive 
ale secţiei de fotbal din cadrul Clubului Sportiv Municipal Slatina. 

68. Desemnare preşedinte de şedinţă. 

69. intrebări şi interpelări. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea regulamentului privind desfăşurarea activităţilor 

de comercializare a produselor şi serviciilor de piaţă pe raza administrativ teritorială a Municipiului 
Slatina". 

Domnul consilier local Matei Valeriu - are Intrebări pe marginea acestui proiect de hotărâre referitor la 
taxa de avizare anuală, este una şi aceeaşi cu taxa eliberare acord de funcţionare, există diferite suprafeţe, 

mărimi ale spaţiilor comerciale, care este nivelul de tarifare, cine aplică sancţiuni, primind răspunsuri de la 
doamna Mihaela Otincelescu —Director executiv la Direcţia Administrare Patrimoniu. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — precizează faptul că 

sancţiunile pentru nerespectarea acestui regulament vor fl aplicate de Serviciul Poliţia Locală, urmând să se 
elaboreze modificarea regulamentului de organizare şi funcţionare care să le confere acest drept, nu 
aplicăm sancţiuni până nu se aprobă noul regulament. 

Domnul consilier Cărloganu Silviu-Mihai - aceste taxe se aplică la firmele nou Infiinţate sau la toate 
firmele? 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — precizează faptul că aceste 
taxe se vor aplica la toate firmele care există, pentru că, dacă vrem să facem din Slatina un oraş civilizat ca 
orice alt oraş din România, trebuie ca toată lumea să respecte anumite rigori, inclusiv operatori economici, 
consilieri locali. 

Domnul consilier Cârloganu Silviu - Mihai — consider faptul că prin crearea de noi taxe Impovăraţi 

agenţii economici şi nu îi susţineţi cu nimic, drept pentru care noi grupul politic PSD vom vota Impotrivă. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — da, sprijinim agenţii 

economici să nu mai fie junglă In Slatina, la care domnul consilier Intreabă dacă Slatina este o junglă? 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — da, Slatina este o junglă din 
multe puncte de vedere, făcând referire la achiziţionarea animalelor de fosta administraţie In perioada 
sărbătorilor de Crăciun. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă-constată că nu se mai Inregistrează 

alte luări de cuvânt, Intrebări, interpelări, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, 

acesta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura 
(prezentă on-line),Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, 
Slujitoru Constantin, Vislceleanu Gigi -Ernes, precum şi un număr de 8 voturi „Impotrivă" exprimate 
de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, 
Perianu Marius, Popistaş Alexandu -Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina - Ştefania, 

astfel devenind Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 155/27.05.2025.



Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinfă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „ Infiinţare HUB Civic la nivelul Municipiului Slatina si 
aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare al HUB-ului Civic", precizând că acest proiect 
de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exvrimate de domnii 
consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu 
Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-
line), Matei Valeriu Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina - 
Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr. 156/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare regulament şi cheltuire sume pentru organizarea 
manifestării — concurs „Disney Cup", ediţia a XVII-a." 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina —are două amendamente de 
formulat la acest proiect de hotărâre, respectiv: 

Amendamentul nr.1 
Text original 
Art. 1. Se aprobă organizarea manifestării — concurs „Disney Cup", ediţia a XVII-a, ce va avea loc In 
data de 4 iunie 2025. 

Text modificat 
Art. 1. Se aprobă organizarea manifestării — concurs „Disney Cup", ediţia a XVII-a, ce va avea loc 1n 
data de 10 iunie 2025 (peste tot 1n Anexa nr. 1 la PR. HCL 159/07.05.2025, data de 04.06.2025 va fi 
inlocuită cu data de 10.06.2025) 

Amendamentul nr.2 
Text original 
Art. 4 din Regulament de organizare „Disney Cup",ediţia a XVII-a, 04.06.2025 fiecare unitate de 
invăţământ va depune fişa de inscriere la registratura Primăriei Slatina (în atenţia Compartimentului 
Cultură - Sport) până la data de 02.06.2025, ora 12:00, cu menţionarea numărului de elevi şi a claselor 
participante specificând distribuirea elevilor (număr elevi şi anul de studiu pe clase) 

Text modificat 
Art. 4 Fiecare unitate de invăţământ va depune fişa de inscriere la registratura Primăriei Slatina (în 
atenţia Compartimentului Cultură - Sport) până la data de 05.06.2025, ora 10:00, cu menţionarea 

numărului de elevi şi a claselor participante specificând distribuirea elevilor (număr elevi şi anul de 
studiu pe clase) 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare 
amendamentele formulate, acestea fiind aprobate fiecare in parte cu un număr de 19 voturi „ 
pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 

Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-

Petrina, Perianu Marius, Popa Emil -Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 



Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedintă — supune spre aprobare proiectul 
de hotărâre 1n Intregul său, acesta fiind avrobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exvrimate de 
domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, 
C'irloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura 
(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil -Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 157/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 189/18.07.2017, cu 
modificările i completările ulterioare, referitoare la stabilirea salariilor de bază." pentru personalul 
contractual din cadrul Clubului Sportiv Municipal Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul 
de hotărâre, acesta fiind avrobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii 
consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu 
Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-
line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil - 
Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Văle Mădălina 

- Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr. 158/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea şi completarea anexei la Hotărârea 

Consiliului Local nr. 129/14.04.2025 privind declararea de uz şi interes public a unor imobile - terenuri 
situate pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale a municipiului Slatina, jud. Olt", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care 
supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind avrobat cu un număr de 19 voturi „ pentru 
"exprimate de domnii consilieri locali:  Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu 
Dima-Gabriel, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, 
Giura Laura (prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan,Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vislceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 159/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz şi interes public a unor imobile - terenuri 
situate pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale a municipiului Slatina, str. Mihai Eminescu, jud. Olt", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali:Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel,arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe,Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 160/27.05.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea i completarea anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.113/31.03.2025 privind darea In administrare către Direcţia 

Administrarea Străzilor şi Iluminat Public a obiectivelor aferente investiţiei „Modernizarea, 
eficientizarea, extinderea sistemului de iluminat public şi reabilitarea instalaţiilor electrice din Municipiul 
Slatina cod SMIS 125574, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre,  acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-
Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 161/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea anexei Hotărârii Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 93/20.03.2025 privind declararea de uz public a unui numar de 108 containere 
Ingropate de 3 mc, precum şi un număr de 3 utilaje de salubritate, din municipiul Slatina, jud. Olt", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 162/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea execuţiei bugetare trimestriale aferentă 

bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2025, precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre 
aprobare proiectul de hotărâre,  acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru "exprimate 
de domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, 
Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina - Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, un 
număr de 7 abţineri exprimate de domnii consilieri locali Berechet Mirel-Alexandru, Cirloganu 
Silviu-Mihai, Perianu Marius, Popistaş Alexandu-Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Buliteanu 
Dima-Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr 
163/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Situaţii financiare aferente anului 2024, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Im-egistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 

Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 164/27.05.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Programului de acţiuni comunitare la nivelul 
Municipiului Slatina pentru anul 2025, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, 

acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: 
Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, 

VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr, 
165/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la: „ acordare sprijin financiar la constituirea familiei", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  166/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare regulament şi cheltuire sume pentru 
organizarea programului de stimulare a performanţei „Olimpiada Liceelor", destinat elevilor din unităţile 

de Invăţământ liceal din municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, 

acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: 
Berechet Mirel-Alexandru,Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-line), Matei 
Valeriu,Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
167/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare modificare H.C.L. nr. 90/20.03.2025 referitor 
la aprobarea reorganizării Serviciului Public Direcţia Poliţia Locală Slatina, a organigramei, numărului de 
personal, statului de funcţii şi ponderii funcţiilor publice şi a Regulamentului de organizare şi 

funcţionare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 
un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, 
Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai,Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, 

astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 168/27.05.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr.15 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Planurilor locale pentru asigurarea resurselor 
umane, materiale şi financiare necesare gestionării situaţiilor de urgenţă pe anul 2025,In municipiul 
Slatina, jud.Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 
un număr de 19 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, 
Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 169/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.16 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare HCL nr.131/29.04.2025 referitoare la 
Modalitatea de acordare a gratuităţii la transportul urban cu mijloace de transport 1n comun de suprafaţă 

şi stabilirea cuantumului acesteia pentru persoanele stabilite de Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi 

promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes,astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 170/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.17 pe ordinea de zi referitor la: „ Infiinţarea societăţii cu răspundere limitată LOISIR 
SLATINA SRL.". 
Domnul Popa Emil-Costin solicită sa se desemneze 3 reprezentanţi din cadrul consiliului local. 
Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu face următoarele propuneri: Bălan Andrei-Valentin, Văle Mădălina-

Ştefania, Comănescu Ionuţ-Ovidiu. 

Domnul Popa Emil-Costin supune spre aprobare fiecare propunere 1n parte,fiind aprobate cu 
unanimitate. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 1n 
intregul său, fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura 
(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, 
Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes, precum si un număr de 7 voturi 
„Impotrivă " exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Buliteanu Dima-
Gabriel, CIrloganu Silviu-Mihai, Perianu Marius, Popistaş Alexandu-Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 171/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea şi completarea Anexei 1 — la H.C.L. nr. 
3/17.01.2025 pentru aprobarea programului de activităţi privind investiţiile, modemizarea şi dezvoltarea 
serviciului delegat, pentru anul 2025, la contractul nr. 128282/03.12.2024, privind delegarea serviciului 
public de administrare a domeniului public şi privat având ca obiect Intreţinerea, dezvoltarea şi 

amenajarea parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de joacă, a fântânilor arteziene, a toaletelor publice, a 
aleilor şi a celorlalte locuri publice din municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul 



de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali:  Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-
Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă. on-line), 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr. 172/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr.19 pe ordinea de zi referitor la: „ atribuirea In folosinţă.' gratuită. către Clubul Sportiv 
Municipal Slatina, a spaţiului 1n suprafaţă de 84,75 mp, din cadrul imobilului situat 1n numicipiul Slatina, 
Aleea Florilor, nr. 1A, din, Jud Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, 

acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
173/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 20 pe ordinea de zi referitor la: „ acordarea unui sprijin financiar Mănăstirii Clocociov, 
pentru repararea acoperişului, a Invelitorii şi refacerea sistemului de colectare a apelor pluviale la clădirea 

atelierelor", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 
un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, 
Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu,Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 174/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 21 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Studiului de Fezabilitate/ Documentaţie de 
Avizare a Lucrărilor de Intervenţie inclusiv indicatorii tehnico-economici şi descrierea sumară pentru 
obiectivul de investiţii „Accesibilizare şi Pietonizare zona bulevardul A.I.Cuza cuprinsă Intre strada 
Basarabilor şi intersecţia străzilor Libertăţii cu Arcului", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul 
de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-
Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 

nr. 175/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 22 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 

Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc 1, sc. A, strada Crişan, nr.19", precizând că. acest 



proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care 
supune spre aprobare proiectul de hotărâre,  acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu 
Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, 
Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 176/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 23 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale în Municipiul Slatina" - bloc 2, sc. A, B, strada Cuza Vodă, nr.2", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre,  acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 177/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 24 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 2D4, sc. A, Aleea Bradului, nr.6", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 178/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 25 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 9, sc. A, strada Nicolae Iorga, nr.17, precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 179/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 26 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 

Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 



rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 11, sc. A, B, C, strada Tunari, nr.14, precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta flind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 180/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 27 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc B13, sc. A, Aleea Plopilor, nr.10, precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta ffind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban 

Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 181/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 28 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 14, sc. A, B, C, strada Văilor, nr.14, precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta flind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban 

Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 182/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 29 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) i indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 16, sc. A, strada Dorobanţi, nr.16, precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 183/27.05.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 30 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 16, sc. A, bulevardul Nicolae Titulescu, nr.16, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 184/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 31 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 16B, strada Centura Basarabilor, nr.2", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-line), Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 185/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 32 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina"- bloc 18,sc. A,bulevardul Nicolae Titulescu, nr.18, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 186/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 33 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 20, sc. A, bulevardul Nicolae Titulescu, nr.20, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 

Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 187/27.05.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 34 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 20, sc. A, B, strada Văilor, nr.20, precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vislceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 188/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 35 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc 29, sc. A, B, strada Gladiolei, nr.1", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes,astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 189/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 36 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc 41, sc. A, bulevardul Nicolae Titulescu, nr.41 , 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu,Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes,astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 190/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 37 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc B8, sc. A, B, C, D, strada Arinului, nr.6", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 



Şerban Gabriela, Vă.duva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 191/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 38 pe ordinea de zi referitor la:„aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc C7, sc. A, strada Centura Basarabilor, nr.1", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru,Bălan Andrei-
Valentin,Buliteanu Dima-Gabriel,Cirloganu Silviu-Mihai,Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Costea Marian-
Daniel,Ene Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-line), Matei Valeriu,Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie 
Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes,astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 192/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 39 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc C9, sc. A, Aleea Bradului, nr.1", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 193/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 40 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc Dl, sc. A, B, Aleea Castanilor, nr.1", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 194/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 41 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc D7, sc. A, B, strada Garofiţei, nr.3", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 1nregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru"exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 

Buliteanu Dima-Gabriel, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 

Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-



Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes,astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 195/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 42 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc D8, sc. A, B, Aleea Cireşului, nr.4", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 196/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 43 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) i indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc D13, sc. A, B, C, strada Arcului, nr.8", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 197/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 44 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc FA12, sc. A, B, C, strada Aleea Lalelelor nr.5", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 198/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 45 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc FB26, sc. A, B,C, strada Prelungirea Tunari, 

nr.5", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr 

de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan 

Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea 



Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes,astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 199/27.05.2025 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 46 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamilialein Municipiul Slatina" - bloc FB28, sc. A, B, strada Prelungirea Tunari, nr.1", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes,astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 200/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 47 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc S22, sc. A, B strada Prelungirea Tunari, nr.3", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes,astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 201/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 48 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc S24, sc. A, B, strada Prelungirea Tunari, nr. 5B", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, un număr de 19 voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu 
Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, 

Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 202/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 49 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 

Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc S26, strada Prelungirea Tunari, nr.18, 

precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 

cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 

voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-



Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 203/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 50 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Incheiere Acord de parteneriat în vederea 
obţinerii finanţării şi implementării proiectului „Punerea 1n valoare a centrului istoric al Municipiului 
Slatina - Consolidare, restaurare, Imprejmuire şi construcţie de patrimoniu naţional incinta istorică a 
mănăstirii Clocociov", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 
un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, 
Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 204/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 51 pe ordinea de zi referitor la: „ stabilirea cotelor de contribuţie ale unităţii administrativ 
teritoriale şi ale proprietarilor/asociaţiilor de proprietari, din valoarea lucrărilor de investiţii solicitate la 
finanţare de la bugetul de stat prin Programul multianual naţional privind creşterea performanţei 

energetice a blocurilor de locuinţe derulat conform O.U.G. nr.18/2009, precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, acesta fiind aprobat cu 
un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, 
Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 205/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 52 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 8, sc. A, B,C,D, E strada Ecaterina Teodoroiu, 
nr.8", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu 
Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-
line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-

Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 

nr. 206/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 53 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 

Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 8AB, sc. A, strada Garofiţei, nr.8", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 



„pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 
Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărărea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 207/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 54 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 
rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 9, sc. A, B, strada Toamnei, nr.12, precizând că 
acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 
care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 
Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărărea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 208/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 55 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 
rezidenţiale multifamiliale in Municipiul Slatina" - bloc 10, sc. D strada Ecaterina Teodoroiu, nr.10, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 209/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 56 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc 24, sc. A, C, strada Drăgăneşti, nr.24, precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 
care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă. on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,V'ăle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes,astfel devenind Hotărărea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 210/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 57 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc D12, sc. A, B, strada Plopilor, nr.8. , precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 



care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 
Gabriela, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 211/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 58 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 
rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc FB5, sc. A, B, C, F Aleea Lalelelor, nr.4", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Vă.le Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 212/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 59 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 
rezidenţiale multifamiliale 1n Municipiul Slatina" - bloc G4, sc. B, C, strada Cuza Vodă, nr.2A", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 213/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 60 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (DALI) şi indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Renovare energetică a clădirilor 

rezidenţiale multifamiliale In Municipiul Slatina" - bloc P2, sc. A, strada Drăgăneşti, nr.lBis", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după 

care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, 
Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 214/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 61 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea şi completarea Regulamentului privind 
amplasarea de terase sezoniere de alimentaţie publică pe domeniul public sau privat al municipiului 
Slatina, aprobat prin HCL nr. 185/2022", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 



Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 
Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,V'ăle Mădălina-Ştefania, 
Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
215/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 62 pe ordinea de zi referitor la: „ acordarea unui sprijin financiar Asociaţiei Club Sportiv 
Strategic Team/ Echipa Strategică pentru participarea la Festivalul Naţional de Minihandbal masculin, 
care va avea loc 1n localitatea Plopeni, judeţul Prahova", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul 
de hotărâre, acesta flind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru"exprimate de domnii consilieri 
locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-
Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, 
Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
216/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de presedinte de sedintă- prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 63 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea proiectelor cu finanţare nerambursabilă de la 
bugetul local al municipiului Slatina pentru activităţi nonprofit de interes local in anul 2025 . 

Domnul consilier CIrloganu Silviu-Mihai— putem să aprobăm pentru fiecare asociaţie 1n parte, astfel 
incât să nu fim nevoiţi să votăm impotrivă tot proiectul? 

Domnul Mihai Ion IDITA-Secretar general al municipiului Slatina - nu se poate, este un proiect 
care prevede toate aceste asociaţii care s-au calificat, aşa s-a procedat in fiecare an, nu avem cum să le 
defalcăm. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina- noi nu votăm nişte asociaţii 

exact despre asta este vorba, noi votăm un principiu, un proiect, inţeleg că vă opuneţi unor asociaţii. 

Domnul consilier local eirloganu Silviu-Mihai — ce prevede acest proiect, observ că este un proiect 
finanţat cu 320000 lei a unei asociaţii NEWLIFE , solicită informaţii despre această asociaţie, dacă are 
experienţă. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina-este vorba despre o ambulanţă 

echipată complet cu medic care va asigura servicii gratuite vârstnicilor şi copiilor, consultaţie la 
domiciliu, de la prescrierea de retetă pănă la tratament acas'ă, va lua presiunea din UPU care nu se 
descurcă prea bine cu managementul actual i va ajuta categoriile care au mai mult nevoie de ajutor In 
Slatina, respectiv vârstnicii i copiii, de multe ori vârstnicii nu se duc la spital din cauza timpilor de 
aşteptare foarte mare şi aceasta va fi o soluţie pentru vârstnici şi copii. 

Domnul consilier CIrloganu Silviu-Mihai- Inţeleg că această asociaţie are experienţă 1n domeniu deşi a 
fost infiinţată 1n anul 2024? 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina - acest proiect este condus de 
un medic care de ani de zile oferă locuitorilor municipiului Slatina servicii de consultanţă la domiciliu, 
pentru a evita accidente sau situaţii care pot pune 1n pericol viaţa oamenilor, iar această asociaţie are 
experienţă, nu are relevanţă când a fost Inflinţată. 

Doamna consilier local Pantilie Adela-Petrina-subliniază faptul că 1n orice domeniu primează 

experienţa. 
Domnul viceprimar Mihalache Ioan-Valentin—dă exemplu, când se Infiinţează o clinică se aduce 

personal specializat (asistente, medici) pe domeniile respective, aceasta inseamnă că nu are experienţă? 



Domnul consilier arloganu Silviu-Mihai — există diferenţă Intre finanţarea tmei persoane fizice 
finanţarea unei entităţi juridice, noi acum finanţăm un ONG Infiinţat în anul 2024 cu zero experienţă in 
acest domeniu. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina - finanţăm un om care are 
experienţă subliniind importanţa acestui proiect şi reacţia slătinenilor faţă de consilierii care s-au opus 
acestui proiect. 

Domnul consilier local Matei Valeriu — avem diverse asociaţii culturale, arte, limba română, tineri, 
pentru care solicit sprijin de la serviciul cultură, sport să îi ajute să se incadreze să le dăm i acestor tineri 
nişte bani de la bugetul local dezvoltând infrastructura, cultura, limba română. 

Domnul consilier local VIlceleanu Gigi-Ernes - pe site-ul instituţiei este postat regulamentul, iar pentru 
a se obţine fonduri, asociaţiile trebuie să se documenteze conform legii. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina - salută ideea prezentată de 
domnul consilier local Matei Valeriu, Insă nu putem să facem aceasta in afara legii, o să ne gândim 
pentru la anul să facem un atelier, un workshop 1n care să le explicăm ONG-urilor interesate din Slatina, 
procesul de completare şi aplicare pe aceste fonduri, pentru a da şanse egale tuturor. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează 
alte intervenţii, luări de cuvânt drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta flind 
anrobat cu un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Costea Marian-Daniel,Ene Gheorghe, Giura Laura (prezentă on-line), 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, un număr de 5 voturi „ impotrivă " 
exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu 
Silviu-Mihai, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, precum si 2 abtineri exprimate de domnii consilieri 
locali: Perianu Marius, Popistaş Alexandu-Bogdan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 217/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 64 pe ordinea de zi referitor la: „actualizarea Registrului Local al Spaţiilor Verzi din 
Municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta flind aprobat cu 
un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, 
Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 218/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 65 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea şi completarea Anexei 2 - Bunuri de retur 
din Caietul de sarcini, privind delegarea gestiunii serviciului public de administrare a domeniului public 
şi privat având ca obiect Intreţinerea, dezvoltarea şi amenajarea parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de 
joacă, a fântânilor arteziene, a toaletelor publice, a aleilor şi a celorlalte locuri publice din municipiul 
Slatina, aprobat prin H.C.L. nr.4/29.11.2024, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-
au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, 

acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Berechet Mirel-Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
219/27.05.2025. 



• 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 66 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea obiectivului de investiţii "Modernizare 
ascensoare la blocurile de locuinţe din municipiul Slatina reabilitate termic ca măsură de imbunătăţire a 
eficienţei energetice 1n municipiul Slatina", parte a Strategiei integrate de dezvoltare urbană a 
municipiului Slatina pentru perioada 2021-2027 şi stabilirea cotelor de contribuţie ale unităţii 
administrativ teritoriale şi ale proprietarilor/asociaţiilor de proprietari, din valoarea lucrărilor de investiţii 
solicitate la finanţare de la bugetul de stat prin Programul multianual naţional privind creşterea 
performanţei energetice a blocurilor de locuinţe derulat conform O.U.G. nr.18/2009, cu modificările şi 
completările ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-
Alexanchu, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 220/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţ'ă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 67 pe ordinea de zi referitor la: „ infiinţare asociaţie sportivă de drept privat care să preia 
drepturile sportive ale secţiei de fotbal din cadrul Clubului Sportiv Municipal Slatina". 

Domnul consilier Cârloganu Silviu-Mihai—solicită lămuriri pe marginea acestui proiect de hotărâre, 
respectiv Inţeleg că această echipă este făcută pentru a avea drepturi de promovare, ţinând cont de faptul 
că preia fosta echipă şi ca atare există riscul să nu promoveze pe modelul vechii echipe ? 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes - acestea sunt doar proceduri pe care Federaţia le 
impune, este doar un demers, dacă s-a Intocmit acest demers Inseamnă că nu există riscuri. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina - echipa pe care o avem 
astăzi este 1n Liga a II-a şi nu are drept de promovare, prin demersurile administrative pe care le facem 
Incercăm să obţinem acest drept. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai inregistrează 

alte intervenţii, luări de cuvânt drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-
Alexandru, Bălan Andrei-Valentin, Buliteanu Dima-Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu,Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura(prezentă on-line), Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 221/27.05.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă punctul desemnare 
presedinte de seding intrucât nu s-au făcut alte propuneri din partea consilierilor locali pentru 
desemnare preşedinte de şedinţă, se propune tot domnul Popa Emil-Costin pentru această funcţie, 

propunerea fiind supusă spre aprobare şi aprobată de toţi consilierii locali, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 222/27.05.2025. 

intrebări, interpelări. 

Domnul consilier local Perianu Marius - doresc să supun atenţiei consilierilor locali şi tuturor 
cetăţenilor un lucru care preocupă foarte mulţi locuitori, o bună parte din p'ărinţii copiilor de la şcoala pe 
care o conduc, Işi doresc să aibă copii In siguranţă, este vorba de centrele AFTER SCHOOL. 



Am depus la inceputul anului şcolar trecut o solicitare cu nota de fundamentare pe care şcoala noastră 
o depune anual, privind transformarea clădirii fostelor ateliere de fete Intr-un centru de AFTER 
SCHOOL, acţiune care a fost bugetată cu 1 milion de lei, am derulat activităţile pe care trebuia să le 
facem pentru că mai fusese anterior derulat, depus un proiect 1n 2015 şi 2019 când a fost aprobat, Insă 
din cauza pandemiei lucrările şi demersurile au fost sistate. 

Din acesti bani am reuşit doar Intocmirea documentaţiei de avizare a luerărilor de intervenţie a acelor 
DALI, indicatori tehnico-economici rezultaţi In urma DALI. 

A fost aprobat de Consiliul Local 1 milion de lei, din aceşti bani 850 mii lei s-au. Intors la bugetul 
local pentru că 1n urma aprobării DALI nu s-au mai aprobat, pentru că nu s-a mai efectuat niciun demers, 
iar 1n 2025 nu s-au mai alocat bani. 

Lumea 1n general Işi doreşte să aibă copii In siguranţă, un Invăţământ dimineaţa de la 08,00-12,00, iar 
de la 12,00-16,00 să Işi desfăşoare activităţile sub supravegherea profesorilor, pentru că 1n Legea 
invăţământului este recomandat pe cât posibil ca Invăţământul pe intreaga ţară pentru toate ciclurile să se 
desfăşoare In regim de dimineaţă, pentru ca după ora 16,00 părinţii să poată să stea cu copiii, să îi 
supravegheze. 

Aduc in discuţie interesul foarte mare pentru acest serviciu comunitar, in acest sens am depus la 
Inspectoratul Şcolar Planul de Şcolarizare, proiectul pentru 3 clase pregătitoare, iar numărul mare de 
cereri pentru Inscriere este foarte mare ajungându-se la 6 clase pregătitoare, există un interes foarte mare 
pentru acest serviciu comunitar. 

Doresc ca autoritatea locală Consiliul Local, Primăria, să facă demersurile necesare, susţinem 
construcţia şi modernizarea clădirilor unităţilor de Invăţământ pentru a oferi acest serviciu In cât mai 
multe şcoli. 

Domnul consilier Matei Valeriu - se adresează domnului Primar cu privire la faptul că a fost 
interpelat de nişte profesori din Slatina, care reclamau faptul că dumneavoastră aţi transmis adrese la 
şcoli şi solicitaţi să nominalizeze câte un profesor şi un antrenor pentru fiecare şcoală, alături de olimpicii 
pe care îi veţi premia la Gala Olimpicilor, să vedem şi noi cine a muncit pentru aceste rezultate. 

Până acum au fost premiaţi toţi profesorii Indrumători şi antrenorii care au muncit alături de copii să 

ajungă premianţi, pentru a obţine aceste rezultate, eu nu spun să le acordaţi o sumă de bani dacă bugetul 
nu ne permite, ci doar să le oferiţi o diplomă atunci când are loc pe scenă festivitatea de premiere a 
olimpicilor. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina — motivele pentru care am 

decis sa eliminăm de la fmanţare profesorii sunt: 
1. pentru că profesorii sunt plătiţi să Işi facă slujba; 
2. din păcate de multe ori profesorul care se suie pe scenă şi primeşte creditul nu este profesorul care 

merită creditul, pentru că la clasă este un profesor de matematică, dar copilul face performanţă pentru că 

părinţii plătesc meditaţie la profesori de excepţie. 
Domnul consilier local Perianu Marius - dacă ne gândim la performanţe şi ceea ce trebuie făcut la clasă 

sunt două lucruri diferite, de multe ori se confundă lucrurile, acest lucru trebuie conştientizat la nivel 
public şi pentru că matematica a fost adusă in discuţie, precizez că matematica de la şcoală şi cea de la 
concursuri/olimpiade au în comun decât numele. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedintă — constată că nu se mai Inregistrează 

alte Intrebări, intervenţii, luări de cuvânt drept pentru care declară Inchise lucrările şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 27.05.2025.
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